
令和３年度防府市福祉センター運営審議会会議録 

次第 

  １  開会のことば 

  ２  副市長あいさつ 

３  運営審議会委員及び幹事の紹介 

  ４  会長あいさつ 

  ５  議  題 

（１）令和２年度福祉センター運営事業実績報告について  

（２）令和２年度児童館・留守家庭児童クラブ活動実績報告について 

（３）令和３年度福祉センター運営事業(案)について  

（４）令和３年度児童館・留守家庭児童クラブ活動(案)について  

６ その他 

７ 閉会のことば 

 

※会議の公開について委員の承認を求める 

 

【審議内容】  

〇事務局 （宮市福祉センター館長） 

 《５議題 (１)（２） 令和２年度福祉センター運営事業実績報告及び令和２年度児童館

・留守家庭児童クラブ活動実績報告について》  

 

〇議長（会長） 

  はい。事務局の報告でございました。ただ今の事務局の説明に対しまして、委員のみな

さん方からの質問や意見を受けたいと思います。どなたからでも結構です。挙手の上発言

をお願いします。 

 

〇議長 

児童館行事について、毎月一回程度実施していたものが、新型コロナウイルス感染症対

策のため中止となっています。現状もこのような状況ですか？ 

 

〇事務局 （宮市福祉センター館長） 

はい、児童館行事は中止となっています。 

 



〇議長 

 今後の見通しはどうですか？ 

 

〇事務局（人権推進室長） 

 新型コロナウイルスの状況を見ながら徐々に開始したいと思っています。 

 

〇議長 

貸館は再開されていますか？ 

 

〇事務局（人権推進室長） 

はい。 

 

〇議長 

その他に質問はありませんか。ないようでしたら、（３）令和３年度福祉センター運営

事業(案)についてと（４）令和３年度児童館・留守家庭児童クラブ活動(案)について

説明をお願いします。 

 

〇事務局 （宮市福祉センター館長） 

《５議題の（３）令和３年度福祉センター運営事業(案)及び （４）令和３年度児童

館・留守家庭児童クラブ活動(案)の説明》 

 

〇事務局（人権推進室長） 

 補足をさせていただきます。宮市福祉センターは来年度耐震補強工事を行います。今年

度実施設計を行いまして、来年度が工事になります。具体的な工期は決まっていませんが、

工事が始まると講座・サークルなどがほとんど行えない状況になります。また、留守家庭

児童クラブは実施しようと考えています。地域の皆様にご迷惑をお掛けするようになると

思いますが、安全・安心のため工事を行いますのでご理解いただけたらと思っています。 

 

〇議長 

他の３館の耐震化はどうなっていますか？ 

 

〇事務局（社会福祉課長） 

 耐震性がないのは宮市福祉センターだけになります。他の３館について耐震性はありま

す。 

 

〇議長 

耐震化については、国庫補助や県費補助の申請をしていくのですか？ 

 



〇事務局（社会福祉課長） 

工事については、国や県の事業を活用して県と相談しながら行っていきます。 

 

〇議長 

ただ今、令和３年度福祉センター運営事業（案）の説明に対して、委員のみなさんのご

質問やご意見をお受けしたいと思います。 

 

〇議長 

福祉センター事業（案）については、質問意見はないようです。 

続きまして、令和３年度児童館・留守家庭児童クラブ活動(案)について、委員のみな

さんの質問やご意見はございませんか。 

児童館行事については７月までは中止となっており、それ以降は新型コロナウイルスの

感染状況を見ながら実際に出来るかどうか是非が問われているということでよろしいです

か？ 

 

〇事務局（社会福祉課長） 

新型コロナウイルスの感染状況を見ながら、出来るものから順次開催したいと思ってい

ます。 

 

〇議長 

  ほかにご質問ご意見はありませんか？それでは令和２年度福祉センター運営事業実績報

告及び令和２年度児童館・留守家庭児童クラブ活動実績報告についてご承認の方の拍手を

お願いします。ありがとうございます。それでは引き続きまして令和３年度福祉センター

運営事業（案）並びに令和３年度児童館・留守家庭児童クラブ活動(案)についてご承認の

方の拍手をお願いします。ありがとうございます。これですべて承認されました。 
　その他について、事務局の方で説明をお願いいたします。 

 

〇事務局（人権推進係長） 

《人権ふれあいフェスティバル説明》 

 

〇事務局（人権推進室長） 

最後に閉会にあたりまして、健康福祉部長藤井からご挨拶申し上げます。 
 

〇健康福祉部長 

会長議事進行有難うございました。本日の福祉センター運営審議会につきましては、議

長をはじめ、各委員の皆様のご協力のもと、慎重に審議していただき、各議題ともご承認

頂きました。誠に有難うございます。本日頂きましたいろいろなご意見を踏まえ、今後と

も福祉センターの運営がスムーズに進みますよう努力してまいりたいと思いますので、引



き続き皆様のご支援、ご協力をよろしくお願いいたします。今日は、どうも誠に有難うご

ざいました。 

 

〇事務局（人権推進室長）  

以上をもちまして本日の審議会を閉会させて頂きます。本日は有難うございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


